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Висновки за результатами проведення круглого столу «Актуальні 

проблеми економіко-правового регулювання екологічних відносин в сучасних 

умовах» (18 вересня 2025 року) та панельної дискусії «Інновації та сталий 

розвиток у економіко- правових дослідженнях та стратегія їх реалізації» 

(23 вересня 2025 року) в рамках ІХ Харківського міжнародного 

юридичного форуму 

 

Внукова Наталія 

Екологічні питання у звітах зі сталого розвитку провідних компаній 

України за вимогами ЄС 

 

Директива ЄС про корпоративну звітність зі сталого розвитку (CSRD) 

опублікована у грудні 2022 року і для визначених  компаній почне 

застосовуватися у 2024 фінансовому році. Під дію CSRD підпадають приблизно 

50 000 компаній, які зареєстровані на регульованих ринках ЄС або провадять 

значну діяльність у країнах ЄС. Директива вимагає від компаній розкривати у 

звітності більший обсяг інформації про результати їх діяльності у сфері сталого 

розвитку. Лідери бізнесу мають розглядати CSRD через призму можливостей, які 

відкриває перед їхніми компаніями сталий розвиток, а не лише як необхідність 

виконання низки формальних вимог. 

Підприємства в Україні  готують до нового етапу  обов’язкового звітування   

з урахуванням екологічних,  соціальних і управлінських факторів (ESG), що 

передбачається у законопроекті, ухваленому КМУ, який змінює підходи до 

класифікації підприємств та запроваджує обов’язкову звітність зі сталого 

розвитку. 

Великі компанії в Україні почали формувати Звіти зі сталого розвитку з 

2018 року з певними перервами під час воєнного стану, деякі зробили це вперше 

у 2024 році. Проаналізовано тренд екологічної складової у Щорічному звіті зі 

сталого розвитку Vodafone Україна за 4 роки, виконано порівняльний аналіз двох 
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аграрних підприємств за 2024 рік, і здійснено виділення екологічної складової у 

Щорічному звіті зі сталого розвитку  АБ «Укргазбанк». 

Проаналізовані річні звіти показали, що питання охорони навколишнього 

середовища, відповідальності за довкілля, екологічні питання і зелений тренд 

присутній у всіх звітах. Динаміка наголосу на цих  питаннях є волатильною, вона   

знаходиться в  стані змін.  Перспективним є поглиблення уваги і розвитку 

зеленого фінансування, зеленого кредитування, зеленого лізингу, використання 

зелених  облігацій  та інших інструментів фінансового забезпечення екологічної 

складової корпоративного управління та розвитку, що відповідає європейським 

вимогам до корпоративної звітності  зі сталого розвитку (CSRD). 

 

Губіна Ганна 

 

Висновки щодо функціонування національного інституту промислової 

власності в країнах ЄС та вплив на стан інновацій: порівняльно-правовий 

аспект 

 

1. Для уникнення Національним інститутом промислової власності у 

Французькій Республіці, Португальській Республіці прямого впливу на 

результати свого розгляду всілякої заявки, що подається для захисту прав 

промислової власності, необхідно встановити йому нову підзвітність замість 

існуючої – це Президенту відповідної країни ЄС. 

2. У Португальській Республіці правовий статус Національного 

інституту промислової власності слід закріпити в одному нормативно-правовому 

акті – це у Декрет-законі № 110/2018 від 10.12.2018 р. про затвердження нового 

Кодексу промислової власності, що транспонує Директиви (ЄС) 2015/2436 та 

(ЄС) 2016/943. 

3. Прибрати «адміністративну автономію» у ст. 1 Декрет-закону 

№ 132/2007 від 27.04.2007 р. про затвердження органічної структури 

Національного інституту промислової власності. 


